s hMac jluie 4 &S watiee <S5 5 opdl 0 Sid 4 4 399 b

http://weshgrow.challs.nuitduhack.com/?hmac=ca8473d35a80a5ca4e9f3555c28
6971

Y] Conn g5 Lol v id cpl G ads 5l odlinl b s Lael ¢y b9, hmac & byl )
ik (65590 S o1 Jol oo o

http://weshgrow.challs.nuitduhack.com/admin?hmac=fac0887096a54ac497d968
daf4c4feOb

O3 8w eS8l glo (it & myp oa SIhMaAC L L hmac oy /flag oyl 4 51 icren
Cand 'mMissinghmac#"

ol cwd 4 ¢ g hmac fflag ¢l mb b g asl wb Olbiw sl olad hmac pl sl

WSee |y 5B ol 457 (ol g 3500 Jlo)l (53)900 (i &5 ogdine o (o3l (1SY 0950 dagie doxio IS ) b
A3L oad edlizwl v hMac 3wl g ol "Best Hash Ever" ;s & o39390 bhe.js L )

ol ) Sygo d ol S


http://weshgrow.challs.nuitduhack.com/?hmac=ca8473d35a80a5ca4e9f3555c2869f71
http://weshgrow.challs.nuitduhack.com/?hmac=ca8473d35a80a5ca4e9f3555c2869f71
http://weshgrow.challs.nuitduhack.com/admin?hmac=fac0887096a54ac497d968daf4c4fe0b
http://weshgrow.challs.nuitduhack.com/admin?hmac=fac0887096a54ac497d968daf4c4fe0b

var BestHashEver = function () {
this.state = [
str2bigInt ('1336226589', 10),
str2bigInt ('251977347', 10),
str2bigInt('716107527', 10),
str2bigInt ('1774966033', 10),
17
}i

BestHashEver.prototype.bhe round = function (byte) {
var ¢ = str2bigInt('162888806', 10);
console.log(c);
for (var i=3; 1i>0; i--) {
this.state[i] = mod(add(mult(this.state[0], this.state[i]), mult(this.statel[0],
int2bigInt (byte, 10))), str2bigInt('4294967295', 10));
console.log(this.state[i]);
}
this.state[0] = mod(add(mult (this.state[0], c), mult(this.state[l], int2bigInt (byte, 10))),
str2bigInt ('4294967295', 10));
}i

BestHashEver.prototype.dword2hex = function (dw) {

var hexchars = ["Q", "1","2", "3", "4n, "h5n ngn non, ngn ngn ungn npw ter ngr, e, "f"];
var output = '';
var cl = '', c2=""
for (var i = 0; 1 < 4; i++) {
byte = dw & 0x0000000F;
cl = hexchars[bytel;
dw = (dw >> 4);
byte = dw & 0x0000000F;

c2 = hexchars|[bytel];

dw = (dw >> 4);

output = output + c2 + cl;
}
console.log(output) ;
return output;

}i

BestHashEver.prototype.hash = function(data) {
for (var i1 = 0; i1 < data.length; i++){
this.bhe round(data.charCodeAt (i));
console.log(this.state);

}

/* Generate output. */
var digest = [

parselnt (bigInt2str (this.state[0], 10)),
parselnt (bigInt2str(this.state[1l], 10)),
parselnt (bigInt2str(this.state[2], 10)),
parselnt (bigInt2str (this.state[3], 10)),

1;

return this.dword2hex(digest[0]) + this.dword2hex(digest[1l]) + this.dword2hex(digest[2]) +
this.dword2hex (digest[3]);
}s

function hmac (data) {
_bhe = new BestHashEver();
return bhe.hash(data);
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def convert2be(s):#convert to big endian byte order
return s[6:8]+s[4:6]+s[2:4]+s[0:2]

def myhex(s):
return convert2be(hex(s)[2:-1].rjust(8,'0'))

def hash(inp,state=[1336226589,251977347,716107527,1774966033]):
a,b,c,d=state[0],state[1],state[2],state[3]
m=4294967295
for xin inp:
x=ord(x)
aa=(a*(162888806+x*(b+x)))%m
bb=(a*(b+x))%m
cc=(a*(c+x))%m
dd=(a*(d+x))%m
a,b,c,d=aa,bb,cc,dd
return myhex(a)+myhex(b)+myhex(c)+myhex(d)

emptyhmac="ca8473d35a80a5ca4e9f3555c2869f71" #hmac("")
import re

emptystate=map(lambda x:int(convert2be(x),16),re.findall('.'*8,emptyhmac))

print hash("flag",emptystate)
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